

J 聚焦

### 四川广元拟提拔 县级干部须“晒”业绩

9月中旬,四川省广元市对拟提拔和平级调任县级领导职务的25名干部,在当地新闻媒体上进行了任前公示,公开“晒业绩、比贡献”。今年来,1名干部因业绩不实,其拟任人选资格被取消。

据广元市委常委、组织部长冯磊介绍,按照广元市今年出台的《县级领导干部选拔任用任前公示办法》规定,新提拔拟任副县级以上领导干部人选;平级调整担任县区党委、政府领导成员,市级纪检监察、组织、法院、检察院、公安等部门负责人,必须在市内主要新闻媒体、网络上进行任前公示。公示主要内容有拟任人选的德才表现,近3年来完成的主要工作和取得的实效等。

“有没有实绩,不靠嘴说,要干给群众看,亮给群众评。我们既有压力,也有动力。”原青川县副县长、最近被调整担任市委宣传常务副部长的李开明说。

广元市还规定,组织部门将对公示期间接到的有关群众反映和举报进行调查核实。经查实影响提拔或调整的拟任人选,将不予任用或暂缓任用。(据新华社)

### 地方政府债券 利息所得免征所得税

记者22日从财政部获悉,财政部、国家税务总局日前下发通知,明确地方政府债券利息所得免征所得税。

通知指出,经国务院批准,对企业和个人取得的2009年、2010年和2011年发行的地方政府债券利息所得,免征企业所得税和个人所得税。根据通知,地方政府债券是指经国务院批准,以省、自治区、直辖市和计划单列市政府为发行和偿还主体的债券。(据新华社)

S 社会

### 国庆大红灯笼 “点亮”天安门广场



9月22日清晨,天安门广场大红灯笼点亮。当日清晨,天安门广场国庆“祝福祖国”大型立体花坛的主景大红灯笼安装完成并试灯。 新华社发

### 杭州多家五星级酒店 不再卖鱼翅

“没有买卖就没有杀害”的观念正在深入杭州的高档酒店,近日杭州多家五星级酒店取消鱼翅供应,消费者也积极响应。

“从即日起,黄龙饭店将取消所有以鱼翅为原料的菜肴,不再以任何方式对外提供鱼翅菜品。”9月19日,杭州黄龙饭店对外发布了一封致全体消费者的公开信,信中表示:取消鱼翅供应。据了解,黄龙饭店在过去一年的鱼翅销售量在300公斤左右,营业额共计约600万元。总经理杜宏新表示,为抵制“鲨鱼游得过大海,却游不过一碗鲜汤”的惨剧,饭店愿意牺牲部分营业额。

消费者对黄龙饭店的举措表示欢迎。“其实有没有鱼翅只是面子问题,为了面子需要而杀戮无辜的鲨鱼让我们也于心不忍。作为‘80后’,我们很支持饭店的决定。”一对将在月底摆酒席的新人说。

(据新华社)

H 环球

### 联合国升 “过渡委”三色旗

联合国在纽约总部和设于日内瓦的欧洲总部20日升起代表利比亚执政当局“过渡委”的红、黑、绿三色旗,替换卡扎菲执政期间的绿色国旗。

联合国秘书长潘基文主持利比亚问题高级别会议。利比亚“全国过渡委员会”主席贾利勒感谢国际社会对利比亚的帮助,承诺将公正对待卡扎菲政权成员。美国总统奥巴马、法国总统萨科齐、南非总统祖马等领导人出席会议。

潘基文说,联合国将尽其所能帮助利比亚应对“巨大挑战”。奥巴马说:“只要利比亚民众仍受到威胁,北大西洋公约组织主导的保护行动就会继续。”

同一天,卡扎菲再次现“声”,称“过渡委”依靠北约助战取胜,是“假象”,“不能持久”,决心与支持“过渡委”的武装“战斗几十年”。 (据《南方都市报》)

### 印媒称今年印超日 成为第三大经济体

印度《经济时报》网站20日以《印度将超过日本成世界第三大经济体》报道了印度GDP的最新情况。

报道称,根据以卢比购买力得出的GDP,2011年印度可能超过日本,成为世界第三大经济体。

印度现在是排在美国、中国和日本之后的第四大经济体。2010年数据显示,日本经济总量4.31万亿美元,印度紧随其后,为4.06万亿美元。

而经过3月份的海啸、地震之后,人们普遍预计日本的经济总量将萎缩,而印度的经济在本财年将增加7%~8%。

印度专家表示,根据购买力平价计算,2011年印度应该超过日本成为世界第三大经济体。印度专家辛哈说:“要不是地震和海啸,印度可能会在2013年至2014年超过日本。”

IMF的预测数据显示,2011年印度与日本不相上下,但日本遭遇的大灾害把印度超过日本的时间点提前了。

购买力平价法是通过拉平因货币兑换而造成各国之间的价格差异来计算经济规模的。按照这种方式,1美元在世界任何地方都能买到同样多的产品。(据新华社)

### 澳大利亚国库部长 获年度最佳财长



韦恩·斯旺

澳大利亚国库部长韦恩·斯旺21日当选《欧洲货币》月刊“年度财政部长”,原因是他帮助澳大利亚成功应对全球金融危机。

颁奖典礼定于25日在美国首都华盛顿举行。斯旺领奖后将参加IMF会议。《欧洲货币》月刊在声明中说,斯旺之所以当选,缘于他“谨慎尽责的工作”,“金融危机时期,澳大利亚不仅避免衰退,而且在发达经济体中表现最佳……澳大利亚在全球金融界的地位从未像今天这样强大”。

法新社评论,澳大利亚主打采矿业,在全球金融危机中避免经济衰退。这是澳大利亚人29年来第二次获奖。1984年,时任国库部长保罗·约翰·基廷获奖。

(据新华社)

W 万象

### 日本开发出 新型太阳能电池 吸光率提高百倍

日本冈山大学的研究人员最近开发出一种利用氧化铁化合物制成的新型太阳能电池。该太阳能电池的吸光率是以往硅酮制太阳能电池的100多倍。

据冈山大学研究生院教授池田直介绍,除可见光外,这种太阳能电池还能够吸收以往太阳能电池无法利用的红外线发电。因为能够产生热量的物体都会发出红外线,因此各种发热设施都可能成为新型太阳能电池的发电来源,而且在雨天和夜间也能发电。

制造这种新型太阳能电池的氧化铁化合物呈粉末状,可以薄薄地涂抹在作为媒介的金属上,因此新型电池形状更加多样,而不仅是平板状。

池田直说,争取2013年让这种新型电池达到实用水平,并把制作电池的成本降至每千瓦1000日元(约13美元)。(据新华社)

### 美女子身高69厘米 获世界最矮女性

吉尼斯世界纪录组织方20日认定,一名身高69厘米的美国女子成为世界最矮女性。

这名女子名叫布里奇特·乔丹,现年22岁,就读伊利诺伊州一所大学。另外,她与20岁的弟弟布拉德·乔丹共同获得“世界最矮姐弟”认证。

姐弟两人都患有先天性发育不良侏儒症。姐姐布里奇特爱好广泛,喜欢跳舞和参加拉拉队,弟弟布拉德身高98厘米,喜爱唱歌、体操、篮球和表演魔术。布里奇特说,她相信每个人都应该自信。

先前获称世界现存最矮女性认证的是土耳其女子埃利夫·科贾曼,身高72厘米。曾经在世的世界最矮女性名为保利娜·马斯特斯,1895年死于肺炎,时年19岁,离世时测定身高61厘米。

吉尼斯世界纪录组织方一名发言人告诉路透社记者,布里奇特的世界最矮女性纪录可能保持不了多久。

身高大约61厘米的印度女子乔蒂·阿姆格今年12月将满18岁,届时有望参与竞争,打破世界最矮女性纪录。(据新华社)

### 美国空军批准 F-22 战机重上天



F-22“猛禽”战机

美国空军19日宣布,结束F-22“猛禽”战机长达4个月的停飞,准许其重新上天执行任务。

F-22战机停飞是因为飞行员在飞行中缺氧。美空军方面称,经过充分调查,空军方面已经掌握了足够的信息,可以重新让“猛禽”上天。

根据空军方面制订的计划,现役所有F-22战机在重新上天前都要经过全面检查,尤其是生命支持系统。飞行员也将接受体检,并配备额外的保护设备。首批复飞的F-22将由飞行教官驾驶,随后普通战机飞行员将复飞。

F-22战机在3年内共报告了12起飞行员缺氧症状。去年11月,更有一架“猛禽”在训练飞行时坠毁。美空军今年1月下令,“猛禽”战机飞行高度不得超过7600米,以防飞行员因缺氧眩晕,无法控制飞机。5月3日,F-22战机停飞令下达。(据新华社)

CHERY 百万旗二十年感恩 节能环保 奇瑞先行

## “旗”畅享“油”礼乐翻天

购奇瑞QQ 最高优惠7000元 24800元起售  
购旗云3 最高优惠14000元 51800元起售

QQ3 24800元起售  
最高优惠3000元 + 4000礼包

旗云3 34800元起售  
最高优惠3000元 + 2000礼包

旗云2 41800元起售  
最高优惠3000元 + 3000礼包

旗云3 51800元起售  
最高优惠3000元 + 11000礼包

奇瑞E5 “7190”有惊喜  
奇瑞E5上市献礼  
“旧”总E5乐享2000元  
(以上优惠均不含购置税)

• 上述优惠及起售价已享受国家3000元节能惠民补贴。  
• 上述产品配置及外观以实物为准。

### 奇瑞汽车鹤壁财鑫4S店

4S店地址: 鹤壁市淇滨区太行路中段(卫河路与107国道交会处向北50米路西)  
0392-6668991 6966666

浚县直营店: 浚县黎阳路中段(河道) 0392-5559111 15670089111  
淇县直营店: 淇县城南中石油加油站北100米路东 0392-7135566

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8368